

各社活動輯要

3462 地區台中西北社／劉嘉斌

關懷及捐贈罕見疾病基金會病友居家醫療照護器材

本社在社長黃台源 Motor、秘書張衡州 Guide、服務計畫主委蔡垂俊 Trading、社區服務主委周金秋 Owner 於 2017 年 7 月 14 日上午 9 時半帶領社友及夫人，扶青團員等，共 27 位，到台中市進化北路財團法人罕見疾病基金會，實地關懷瞭解此會及病友現況，並捐贈測血氧監測器、拍痰



機、製氧機，以上設備合計美金 4,000 元。本案亦申請了地區獎助金 (DG) 新台幣 3 萬元。

罕見疾病基金會是以關懷照顧罕見病友為職志，親眼看到她們不忘初衷，熱忱依舊，繼續服務病友，行善天下，真令人敬佩。本社略助棉薄之力，望能拋磚引玉，集腋成裘，點燃愛心小蠟燭，協助解決改善部份弱勢病友的生活品質。



3462 地區南投社／周楹棟

「女人心 扶輪情誼」總監夫人的溫情告白

2017 年 7 月 18 日 3462 地區謝明憲總監 D.G.Ortho 夫人周婉芳 Judy 女士蒞臨本社第 2736 次例會專題演講「女人心 扶輪情誼」，對於本社來說這是一個令人萬分期待的好消息，因為成立 55 年來，除了總監公式訪問，夫人隨同區總監來訪，這是第一次總監夫人蒞社專題演講，社友及夫人、夫君，除了倍感光榮，更是期待與區總監 D.G.Ortho 夫人的溫馨約會。

「扶輪使我變得更大，扶輪讓我覺得渺小」，總監 Ortho 夫人以幽默風趣的詞句，婉約圓融的態度，娓娓說明偕同總監 D.G.Ortho 從田中社社長到 3462 地區總監的心路歷程：由於，當初兒女尚在學校就讀，需要到台中市接受課外輔導，照料家庭的時間很多，對於扶輪相關事務的推動，接觸的較少，認知也不是很深入，所以，在總監 D.G.Ortho 擔任田中社社長期間，只是瞭解扶輪社重視社友

及夫人、夫君間的聯誼，並且有各種的社會服務，為社會各界所肯定，後來，兒女成家立業，總監 D.G.Ortho 接受地區提名，對於扶輪的各種服務與組織，有了更進一步的參與及體認，尤其是參加國際扶輪所舉辦的總監訓練會，體會扶輪的服務是沒有國家的界限，服務的對象又是如此廣大，成果是



如此的豐碩，深感個人何其渺小，扶輪何其偉大，進而瞭解「扶輪使我變得更大，扶輪讓我覺得渺小」的真正意涵。

快樂的時光總是過得特別快，一個小時的專題演講，在大家的歡笑聲中瞬間過去，總監夫人親切地表示將與大家作「一種『內閣式』」的合照，此外，社友及夫人、夫君紛紛把握機會與總監夫人合影留念，大家都覺得與總監夫人的溫馨約會實在是「讚」，期待 2017 年 9 月 19 日總監公式訪問大家再相會。



3462 地區大里國光社／劉顯彰

扶輪聯誼的通用註解

扶輪社社以上層級的聯誼會繁多，但貴在持久，熙來攘往人來人去，每張臉譜都是過客，看團隊的領導如何用心與用力經營而已，扶輪領導學院第 32 期在三義西湖渡假村畢業後，一整年陸續經過四次同學會聯誼活動，同學由 66 位增加到近 90 位的跨地區社友族群，在班長



KTV、副班長兩位同名 Kitty、財務長 Gift、聯誼主委 Vincent、Cash 等熱心同學串連下，兩年來當同學有接任社長的交接例會時就會看到祝賀團的身影，不只期別跨社聯誼之外更跨區遠征新竹、台南、嘉義等地區，甚且升級為接任助理總監同學的慶賀活動，營造出聯合造勢烘托扶輪大家庭和樂的氣氛，並計畫用同學會的結餘款項投入社區服務計畫，不僅所有聯誼會成員分享了聯誼的功能外並實踐了扶輪服務的宗旨。

7月15日由第四組舉辦的同學會在和美中華美饌登場，今天的活動勞動了TV、Coat、Rich等彰化地區的成員，副班長Kitty與Jeffery伉儷遠從新竹搬貨南下，還需趕場赴約，這都是服務越多獲益越多的超我服務表現，因為我們堅信聯誼是建立共識的開始，在行動前立下誓約，為昭顯出扶輪紀律進而表彰扶輪人的理想與追求。



3481 地區中和社／鄭惠美

本社、中和福美、台北及美、中和及安四社聯合交接花絮

3480地區在2017年度劃分為3481、3482兩地區，3480地區走入歷史！七月五日這個日子將在扶輪的歷史上留下一筆！因為今天我們四社社長、職員聯合就職典禮！在簡單又不失隆重的氣氛中於焉展開！

首先由四社社長舉起木錘共同敲鐘，期許大家同心協力完成各項服務，為鄉里做更多的服務，讓這個年度發光發熱與璀璨！



四社聯合就任典禮在本社社長徐璋穆著手策劃，AG Judy與其他三社社長全力支持下，召開了數次會議的討論再討論，在line群組裏每天不斷的沙盤！社長也自掏腰包宴請相關人員用餐及討論，期許將就任慶典達到盡善盡美！

今晚貴賓雲集，社友與寶眷莫不精心梳妝打扮穿上最美麗的衣裳，展現婀娜多姿怡人的美姿，真所謂男的瀟灑、女的妖嬌！首先由四社社長：David、Stelle、Anney、Math落落大方的致辭後，總監與秘書長風塵僕僕的趕到會場，由總監JP為新社友掛章，本社有從事餐飲的黃欽彥Bruce，與從事金融保險的許議聰Eason，兩位都是未來中和社的生力軍！

就任社長David丹田渾厚說起話來中氣十足如雷貫耳！個性海派不拘小節，事業繁忙之餘不忘對



父母盡孝，本社的旅遊都有社長高堂身影！介紹理事與職員時，社友個個們精神飽滿摩拳霍霍想要與社長David為2017-18年度中和盡一份心力！

扶輪社社友個個有理想、有衝勁，有實力，在打拚事業之餘不忘投入公益活動，幫助弱勢者，所謂助人為樂，我想這就是扶輪每個人的願景！也祝中和社、中和福美社、台北及美社、中和及安社四社社運昌隆，與會嘉賓心想事成，大家福氣啦！

懇談記趣

距7月7日四社社長聯合就職才二天的時間，社長David主辦的懇談會如風火般在中和地區頗富

盛名的環球購物中心華漾飯店盛重舉行！

當天雖然下著滂沱大雨但不減社友參與的熱忱，社友們早在 3 時半就參與扶青團的交接活動，緊接而來的是最美麗的社友夫人，中和社內輪會第 15、16 屆會長交接，十五屆會長藍玉如是 IPP. Ink 的賢內助，她在會長任內，帶領了內輪會的所有團員，無論泡溫泉或是喝咖啡亦或是欣賞電影做公益、參與扶青團捐血活動…在會長的帶領下會友們莫不全員出動並全力以赴！而接任的第十六屆會長陳丹卿是今年的 P.David 的賢內助，相信在會長誠懇與虛心求教之下必能全力



以赴持續內輪會的精神！

以赴持續內輪會的精神！

6 時半懇談會在談笑風生中揭開序幕！在佳肴美酒的催化下，大夥興致高昂，社友也踴躍上台一展歌藝，個個架式十足，歌聲媲美職業歌手，社長難掩興奮之情與夫人穿梭向來賓致意，總監 JP、秘書長 Kaiser、DGE Professor、DGN Vincent 都在百忙中抽空前來參與，社長 David 的好人緣由此可見。

酒足飯飽曲終人散之際，社長伉儷還準備了知名的鳳梨酥當伴手禮，每個參與



3490 地區基隆東區社／張毓芳

李明峻教授蒞社分享國際相撲運動與台灣

7 月 14 日本社第 2063 次例會節目邀請到中華民國相撲協會理事長李明峻教授蒞臨本社進行演說分享，並就相撲此項日本國技向大家分享，可是疑惑的是李教授身形雖略顯壯碩，但卻與相撲有點聯想不起來，原來，原是練習美式足球的他，在赴日本求學時，因 160 公斤之身材，故在一進入學校時即被大家誤以為他是相撲選手，除紛紛釋出善意外，更在藉由進一步的了解相撲後，發現許多相撲手的優點，故也因此毅然決然地踏進相撲之路。

當日會中李教授並以十分幽默詼諧的方式，向大家分享原來相撲選手肚子一個比一個大的原因是為了要讓比賽重心更穩以及減少撞擊時的傷害，故



本社 Sky 社長代表本社頒贈小社旗予 7 月 14 日演講人李明峻教授

體重增加是必要的；而相撲手在日本更是每位日本女人的偶像。因相撲界中十分重視學長學弟制，學弟在一開始，不僅要煮飯給學長吃，有時還必須幫更加重量級的學長洗頭刷背，故性格也相對十分平和，但重點是收入可觀、但平均壽命只有約莫 65 歲，故日本女人皆希望找個相撲好老公，但將以上綜合起來，李教授雖以較開玩笑的方式講述，但實際上，要真正踏上相撲場，一路走來真的十分艱難，須經過許多如修行般的磨練，方可造謙虛端莊的禮儀和全力以赴的精神，雖比賽獎金誘人，但也因體重過重，進入中年後更加容易罹患疾病，故現今各國雖均有培訓相撲之機構，但職業相撲運動仍僅限於日本，賽前舉手投足間，每一項步驟更充滿著濃厚的日本文化精隨，這是日本的國技，相撲選手更被珍為國寶，而在賽事中最後獲得優勝的力士——橫綱，更有著崇高地位。

社長宴請南庄一日遊記事

7 月 15 日 Sky 社長伉儷舉辦一日遊暨內輪會及爐邊會活動，社友及伉儷們均開心的期待本屆第一次的戶外聯誼活動。

當天早餐大家在車上享用 Sky 社長特地一早排隊購買的豐富營養三明治後，隨即來到第一站——向天湖，並在領隊的帶領下，除漫步欣賞湖畔旁的幽靜景色外，更參觀了文物館中所展示的賽夏族文物及影片，也讓早上行程咻一下就過去了，而當天午餐 Sky 社長伉儷更加精心安排南庄著名的餐廳——桂花園



爐邊會活動合影

舉辦內輪會，除開心餐敘外，大家並在古色古香的建築中，伴隨著濃濃桂花香一同享用豐盛的鱈龍魚全餐，真是一番獨特的體驗與享受啊！

酒足飯飽後，下午並特地安排了能促進消化的行程——蓬萊老街賞魚步道及南庄老街巡禮，社友伉儷們有的開心的一同漫步欣賞蓬萊溪及南庄老街觀光，有的則分別找到可休憩之樹蔭下或冰果咖啡廳聊天話家常，一同渡過悠閒的午後時光，很快的夜幕低垂，來到了當天重頭戲——金魚日式料理爐邊會，當天 Sky 社長並委請 Fish PP 協助安排餐廳菜色，將近十餘位未克參加郊遊之社友伉儷及三位新朋友——本社例會來賓許先生及鄒女士及先生也準時抵達餐廳，Sky 社長並偕同夫人 Lisa Chen 向大家敬酒表示感謝並請大家多多支持指導，大家在美味豐盛的菜餚及歡笑聲下，開心的一同渡過快樂的週六假期。

3501 地區苗栗社 / 葉蒼秀

本社第四十七屆社長李滄堯首敲鐘，於 7 月 2 日在蘭庭餐廳舉行，由助理總監何錦青監交儀式，新任社長為新年度幹部佩掛職肩彩帶，場面盛大，社員紅箱數目創紀錄。

新年度團隊，社長李滄堯、秘書詹永兆、節目彭國媛、司庫郭平、聯誼黎漢輝、出席徐永松、糾



新任幹部佩戴職肩帶



卸任社長印信交接

察張世澤。

新社長為全體社員與眷屬致贈區服，卸任社長夫人互贈禮物與鮮花，場面溫馨，晚宴節目十分豐富，本社眷屬表演大和鼓，社長與多位社友薩克斯風演奏，一八八聯誼扇子舞，一八八聯誼大合唱，大合唱掌聲響起，7月份祝福蛋糕，熱歌勁舞，聯合大學扶青團演出，自由歡唱至晚九時結束。



3501 地區中壢大同社／沈耀璋

與中壢分局聯合主辦【暑期青春專案反毒、反詐欺、反霸凌宣導活動】暨【第二屆辦公室椅滑行大賽】

本社此項服務計畫為 3501 地區第一屆第一個公共服務，深感光榮！

這次在 7 月 1 日中壢大同扶輪社與桃園市警察局中壢分局聯合主辦【暑期青春專案反毒反詐欺反霸凌宣導活動】暨【第二屆辦公室椅滑行大賽】實感意義深厚。

暑假為學生放假期間，青少年最為容易被迫誘犯罪，誤入歧途，趁暑期之初迫切性的即時宣導極其



重要，桃園市警察局中壢分局透過與本社舉辦的趣味性活動「辦公室椅滑行大賽」，進而宣導反毒、反詐騙、反霸凌的觀念，確實達到寓教於樂的效果。其實孩子是國家之本，從根本做教育起很重要，對社會層面有極正向的教育作用！

本社有此榮幸承擔這項責任，是一種光榮使命！這是扶輪人全體的福氣，所以邀請中壢

分區各社來共同聯合協辦此項有意義的公共服務，身為扶輪人最大的榮耀皆來自於無私奉獻與付出，感恩戴德。



3501 地區中壢北區社／簡惠真

第 28 屆社長就職典禮

「鑼鼓喧天響徹雲霄」，這是整場就職典禮晚宴的寫照，這也是春暉獅鼓隊表演的節目名稱。

典禮前的迎賓太鼓秀——初綻，由十二金釵暨二大爺鼓舞藝術表演團擔綱演出，成員由社友及寶眷組成。十二金釵師承太鼓界名師耿筱玲老師，老師是業界翹楚，學生遍及兩岸，桃李滿天下，有幸能聘請她為師，萬分榮幸。老師教學要求動作要到位，務必要把曲目的精神闡釋精準。表演時鼓聲隆隆氣勢磅礴，震撼全場凝聚了大家的焦點，而表演者力與美的表現，贏得所有佳賓的讚賞！



感謝總監 Nick 伉儷及長官貴賓蒞臨，大家準時出席，這是扶輪人的傳統。準時開會準時閉會。出席的貴賓冠蓋雲集，展現了社長 Sunny 的好人緣。

總監 Nick 致詞不蔓不枝，聆聽時讓人滿心歡喜。社長 Sunny 致詞滿腔的熱情，侃侃而談她未來一年的藍圖，是位有抱負有理想的社長。會中特別安排溫馨的橋段，北區社為感謝執行秘書 Helen 的辛勞，由社長 Sunny 代表北區社獻花，她是北區社務運作的靈魂人物，像活字典般，引導我們所有事務的進行。事前對她保密，希望邀請她上台接受獻花時給她驚喜，不知她是否有…驚喜？有感動？



看到春暉天使們舞獅，真令人動容。他們是春暉啟能中心心智障礙的院生，在老師持續不斷的陪伴與教導，院生努力不懈的練習下，能有如此熟練的動作，背後下了不少苦功。

一出場就吸睛，美女如雲的桃緣勁舞舞蹈團，團員也是北區社的社友寶眷。采澤老師在舞台上帶領美女群，連續 2 支排舞，曼妙的舞姿，舉手投足盡是風情，大家目不轉睛大飽

眼福。即興帶動全場跳舞時，全場的熱鬧氛圍更是 high 到最高點。

第一階段的司儀 Julia 及 Charming 時間掌控得宜，典禮準時結束。整場節目表演在 Candy 及 Vistor 的炒熱氣氛下，沒有冷場的片刻，堪稱最佳節目主持人。

每位社友各司其職，晚會圓滿成功。

3502 地區桃園東南社／邱美雲

3502 快樂領航

國際扶輪 3502 地區總監 Archi 伉儷於 2017 年 7 月 2 日以「領航團隊」戴上飛行帽迎向 2017-18 年度首航，帶領全體 AG、AS、P、S 和地區秘書長、財務長、區務長、各委員會主委及寶眷們迎新，敲響扶輪鐘聲開創新地區新局面。宴請所有賓客精緻美食佳肴及秘書長 Mike、財務長 Chemicals、區務長 Water、寶眷主委 Amy 共同贊助醇酒（皇家禮炮 21 年威士忌 + 美國葡萄酒）於南方莊園新會館。



夏日溫馨快樂出航之夜以熱氣球飛揚升空為主軸接待貴賓與 Archi 總監伉儷合照，長廊備有冰爽清新氣泡甜白酒、咖啡、茶水消暑可口。亦有國粹京戲文生，小旦扮裝身段表演說明按人物的性格特徵和創作者對人物的褒貶態度不同來增加戲劇張力。晚會中各分區（共 12 分區）皆由助理總監協同社長，秘書們把握時間展現活力盡情表演，多彩多樣才藝展現讓會場洋溢快樂氣氛。

慶典主委 PP Pedo 以非常驚人毅力規畫工作分配，社友分組細項控管動線流程，詳聽總監團隊多次會前會討論會議，協同東南社第 22 屆（雙 V）社長 Misha、秘書 Nice 共同研議以婚嫁兒女喜宴之熱情來承接這次「領航團隊」迎新上任之重責大事，共聚東南社全體社友團結一致用心，細心辦好這場盛會圓滿成功亦贏得全體嘉賓滿滿稱許聲「桃園東南扶輪社一級棒」。



3510 地區屏東東區社

邱德賢接任社長棒 承先啟後 繼往開來

屏東縣第三分區（本社、屏東南區社、屏東溫馨社、屏東西區社、屏東百合社、屏東和平社）於 6 月 24 日下午 5 時假屏東中正藝術館舉行聯合授證交接慶典，R.I.3510 地區總監李素鳳、前總監李一鳳、林照雄、李富健、曾秋聯、DGND 張鴻熙、屏東縣分區各



友社社長、社友近悅遠來，恭喜祝賀，讓會場增添無限光采。

慶典在扶輪頌歌聲中揭開序幕，陳正昌社長功成身退，他一一感謝理事幹部們的協助及社友、夫人們的情義相挺，使得一年社長任期順利圓滿，成果豐碩、回憶滿滿。在 Charming 總監的監交下，邱德賢社長以虔誠之心接下 38 屆社長棒，雖是臨危受命，但仍是信心十



足的承接重擔，期盼本社社友、夫人做其強力後盾，與大家共同努力，為社會締造更大的福祉，落實新年度 RI 口號「扶輪改善世界」。

會後假富盈餐廳聯誼聚餐，各社賣力、熱情的表演令會場每位嘉賓情緒 High 到最高點，為此次慶典圓滿劃下完美的句點。新年度、新氣象、新人事、新作風，看著年輕有為的理事群、重要職員強棒紛上場，心中夾雜著喜悅與期盼，願我們以深厚的友誼為基礎，發揮堅韌的內聚力量，分層負責，同心協力，再創屏東東區扶輪新的里程碑。



3510 地區高雄西北社／王雅玲

授證 35 週年，社長、重要職員交接暨與西區、中山、中正、愛河、海洋社聯合例會

本社授證 35 週年紀念，動員全社之一系列活動，自 6 月 28 日中午接機開始一系列的採訪，6 月 29 日午宴過後再趕回高雄準備參加此行重頭戲——本社慶典。

社友及夫人於國際廳入門口，分列二旁鼓掌歡迎姊妹社、總監及來賓蒞臨，期能在第一時間感受本社熱情。

開幕式由林園國小學童，以威震八方、響徹雲霄的「十鼓呈祥」，熱鬧揭開序幕。西區、中山、中正、愛河、海洋暨本社 6 社社長聯合鳴鐘開會司儀 First、P.P.Stan 主持下，依序行禮如儀。大公雞 P.P.Lawyer 帶領第一段隊呼後，David 社長的卸任感言，猶如得了最佳男主角獎般頗向另一半感謝、示愛並喊話。臨別秋波，激起台下夫人的陣陣漣漪，亦博得眾人會心一笑。

P.P.King、P.P.Everyoung 今年各自加碼，皆成為鉅額捐獻 Major Donor, Level2，特地委請 Charming 總監代為頒發 RI 的水晶獎座以及地區窯燒琉璃獎牌表彰暨感謝。生日快樂齊聲合唱下，David 社長、Charming 總監、谷社長和所有 P.P. 合切 35 歲壽糕。

Peter 介紹其第 36 屆內閣並致謝詞後，聯合鳴鐘閉會，35 屆亦同時走入歷史。

內輪會交接安排於餐敘開始後，讓時間較為彈性與遊刃有餘。

第 7 分區 DSG 聯合社區服務 Babycar，捐助對象小天使家園陳紹崇董事長，和同好 P.P.Nick 聯



手演奏薩克斯風向大家致謝。社內表彰今年各取所需，有紅包、有獎牌。已申請為免計出席的 P.P.Great、P.P.Idea，因就此中斷，皆在此刻受頒連續 30 年、20 年 100% 出席獎，紀念這段堅持的歲月。

二次會一向是隆重大會後的鬆弛劑，88 歲的山田社友粉墨登場表演難得一見的能劇、阿木老師那卡西串



社內表彰

場、David 社長勁歌、擔當者 P.P.Idea、Berly 伉儷熱舞，再加上集各種酒類催化，陶然亭中樂陶然！



3510 地區高雄木棉社／蔡宜庭

總監公式訪暨與高雄西子灣社聯合例會及新社友小 Grace 授證

本社は今年度總監公訪的第一站，今日與西子灣社聯合公式訪問，氣氛熱絡愉快。Archi 總監佈達本年度 RI 社長獎的達成要件並與兩社社長互贈禮品。



很榮幸今日兩社各有一位年輕的新社友授證入社，木棉社的小 Grace 與西子灣社的 Hank，在眾人的見證下，熱烈歡迎他們的加入，社友們紛紛獻上大大的擁抱及禮物，迎接這年度美好的開始及熱情有活力的社員成長力，總監公訪第一站圓滿成功。



3510 地區屏東社

用期待的心迎向第 63 屆嶄新的一頁

在各友社熱熱鬧鬧地舉行就職典禮的同時，本社遵循著前輩們數十年來的傳統，在例會裡舉行社內就職儀



介紹本年度社訓練師暨五大主委



完成本社第 62 暨 63 屆薪傳儀式

式，在溫馨，和樂的氛圍中，本社第 63 屆團隊走馬上任。

Archi 社長首先向各位 P.P.、社友暨寶眷們致意，期待大家能本著愛護屏東扶輪社的心來支持他的各項服務計畫。接著由五大主委上台報告年度配合 R.I. 及總監的重點工作內容。

本社扶青團與母社聯合例會，Archi 社長於會中頒發本年度扶青團輔導基金，由 Chelsea 團長代表接受，她特別感謝母社對屏東團的悉心指導及愛護，在新的一年將秉持母社的教導完成各項服務計畫。

Gas 副助理總監代表致贈與 Amy 助理總監共同贈送的社區休閒服，由 Archi 社長代表全體社友接受。

扶輪是重聯誼的社團，例會後的餐敘更是增進感情的好機會，社友暨夫人們一聲聲地向 Archi 社長暨 Gary 秘書道恭喜，會場氣氛好不熱鬧。

新年度、新希望，敬 Archi 社長，新的一年看你的了。



3521 地區台北劍潭社

第二十一屆 社長暨職員、理事、主委就職典禮

2017 年 7 月 1 日上午 8 時半本社於圓山飯店 B1 富貴廳舉行第 21 屆就職晚會，典禮在司儀 PP Jessica 的主持下，正式開始。

典禮由 PP James 鳴鐘，並將社長肩章及鐘槌交由本屆 Wine 社長，而為了感謝 IPP Solomon 這一年來的奉獻與辛勞，Wine 社長代表全體社友致贈獎牌與紀念品予 IPP Solomon；PP James 也為 IPP Solomon 別上卸任社長徽章以肯定 IPP 這一年的努力與成果。而在第二十一屆諸位職員、理事、主委及在接獲任務的同時，也背負起無限的使命，四、五月份在數個例會結束後，在 Wine 社長的帶領及各委員會主委及委員多次討論下，年度計畫呼之欲出，相信在 Wine 社長及諸位職員、理事、主委的帶領及所有社友、寶眷的參與，本社今年度會有不同的感動。

當燈火熄滅——劍潭社第二十屆於 6 月 30 日正式結束，此時 IPP Solomon 將手上的燭光交予 Wine 社長，而由 Wine 社長一一為十位社友點燃手中的蠟燭，並帶領著社友尋著諸位前社長所留下的足跡，並以年度口號「扶輪改善世界」加上本年度社長的目標「快樂分享，分享快樂」的精神帶領著劍潭社邁向第 21 屆。

「3521，邁向第一」這是今年度幾次的地區會議，總監帶著大家呼喊的口號；而本社，今年有個神秘的快閃合唱，活動在聯誼主委 PP Gino、Joya 的策劃下，秘密進行，讓 Wine 社長一上任就感動萬分。

上午 10 時，就職典禮在籌備主委 PP Gino 暨諸多委員、社友的共同合作下順利圓滿結束，籌備主委 PP Gino 也於致詞中再次感謝當



交付肩章鐘槌



合影

日所有劍潭社的工作人員。當天亦有諸多貴賓來參與本社就職典禮，包括遠到而來的金蘭社——台中松竹社，另雙溪輔導社、本分區的清溪社、明水社、松江社、合江社亦有社長、秘書、及代表來訪，讓本社就職典禮增色不少。Wine 社長在敲下閉會鐘的同時再次感謝大家的參與。



3521 地區台北北區社／劉彩玲

青春要 safe！羅東西區社加入本社推廣 BLUE heart 行列

從 2015 年本社捐贈萬本漫畫《BLUE HEART 打工・交友全攻略》、《避免掉入網路陷阱》兩本書予台北市教育局之後，陸續獲得台灣其他扶輪社的響應與支持，2017 年 7 月 10 日又有羅東西區扶輪社加入這保護青春的行列，助印及捐贈《BLUE HEART 及避免掉入網路陷阱》兩本書給宜蘭縣政府。

《BLUE HEART》原為日本東京 NPO 法人 Lighthouse 公益印製、分贈東京中小學的漫畫書，是由本社 PP Brain 賴東明及 PP James 林振邦共同推動，並在北區社友分工之下完成所有執行工作，包括中譯、撰寫法律知識、編輯印刷了這本以保護青少年為基礎的漫畫書，並捐贈給台北市教育局，讓年輕少女可以用她們喜歡並了解的漫畫形式閱讀並理解。

本社目前免費授權給有志一同的友社共同推廣這樣的正確觀念，目前已經擴及全台灣，包括台南北區社及澎湖社，更高興的是羅東西區社也於 2017/7/10 加入這個行列，助印及捐贈 3,200 餘冊書籍



全體與會扶輪社員與受贈單位代表於宜蘭縣政府合影留念

給宜蘭縣高中及國中小學，期盼藉由漫畫書比較活潑的形式，引起學生閱讀的興趣，讓學生從中建立正確的交友觀念、避免掉入網路陷阱，同時了解自己身體的重要性，進而學習如何保護並愛護自己的身體，也尊重他人。

目前這兩本書在數個扶輪社的共同助印及捐贈之下，《避免掉入網路陷阱》已經印製並捐贈了 36,900 冊，《BLUE HEART 打工・交友全攻略》漫畫則是 26,250 冊，兩冊加總已經有 6 萬 3150 本，期待可以讓台灣的青少學子的青春更 Safe，也期待有更多其他地區的扶輪社願意共同加入這個保護年輕學子的行列，讓青春保護網更加強大，所有的孩子們能快樂的成長！



羅東西區社 ROC 社長（左一），台北北區社 Solution 社長（右一）代表捐贈，宜蘭縣代理縣長吳澤成代為接受贈書



3522 地區淡海社

肝炎及肝癌大檢驗

國際扶輪 3522 地區扶輪社與肝病防治學術基金會於 8 月 5 日假北投陳氏祠堂舉辦免費肝炎、肝

癌篩檢，吸引許多民眾踴躍參與，現場座無虛席。

根據過去扶輪社主辦的肝病篩檢活動統計，每6位受檢民眾就有1位有肝病，比例高得驚人；肝病是台灣的國病，推動肝病篩檢，讓肝病患者早期發現、早期治療，是解決國人「肝」苦的最佳途徑。

主辦單位：國際扶輪 3522 地區淡海扶輪社、淡水、七星、文林、新中區、亞聯、大屯山、松仁、敦化扶輪社；協辦單位：北投區公所、北投區健康服務中心、陳氏祠堂、東區、仁愛、博愛、大仁、士林、珍愛、東南、東門、東和、東北、東昇、東



方、東豐、東誠、東欣、忠孝、東華、忠誠、忠信、東聖、忠美、北投、草山、八芝蘭、汐止、秀峰、內湖、文湖、大湖社

肝炎及肝癌大檢驗，完美落幕。幫助1,321位幸福的人！！

謝謝各位扶輪社友及肝病防治基金會的工作人員們！！

謝謝各社結合國際扶輪全球獎助金，完成此項服務。扶輪改善世界。

3523 地區台北永康社／許秀明

首敲心得

本社 2017-18 年度的首敲例會在 7 月 6 號中午。筆者很榮幸搭配 P Alex 擔任今年度的秘書長，因此要擔任首敲的司儀。「一七一八、台北永康、首敲例會、例會開始」在首敲前練習了好幾次，有一點緊張。

除了各長官的致詞外，在等待總監抵達的空檔，永康最有智慧的 CP Cynthia 神來之筆，臨機安排不在議程內的講話，請永康社友講幾句話：P Alex 的 buddy Adam 幽默地說「要平安渡過」、另一位才女社友 Jenny 說「P Alex 的致詞美得像首詩」，另外大家都異口同聲地說會齊心協力，共挺永康。有始有終（只參加首敲和最後一次例會）的社友 Steve 說得最好，他說「不知道永康有什麼魔力，讓他離不開」，是的，永康就是這個魔力、魅力、讓社友們凝聚在一起的無形的力量！

3523 總監 Jack Chu 在約 13 時半抵達，最辛苦的總監東南西北奔波趕場，為每個扶輪社準備不同的賀詞，相信在這一位有心人的領導下，3523 在新開幕時 2017-18 年度一定會寫下歷史的新頁。

在七月的第一個星期各社都在首敲，很榮幸參加了二分區的每一個扶輪社的首敲，各有各的風格，健康社溫馨感人、西南社熱鬧多情、南山社日式風情、高峰社唱歌帶動作、翰品社最年輕有活





力。參加了這一輪的首敲之後，除了見習到其他扶輪社的特色外，更重要的是增進了二分區的老同學感情，相信這份感情可以一直長長久久地延續下去。

我們致詞、我們歌唱、我們鼓掌、我們傾聽、我們一起在扶輪付出及收穫。

總監說：「首敲敲下去後，就是責任的開始。」社長加油，我也要加油、大家一起加油！



3523 地區台北市南雅社

扶輪楷模閱讀夏令營——小貓頭鷹主題讀寫營暨眼科義診社區服務

「2017 小貓頭鷹主題讀寫營」於 7 月 8-9 日在南投縣三光國中舉行，這是結合「學生營隊」與「教師培訓」的創新研習模式。包括低、中、高、國等四個年段各 2 班，約 150 位學生，以及 200 多位教師參與活動。學生訓練寫作能力，也為教師們示範最新的寫作課程，教師從參加說課、觀課、重現、論課、回饋等歷程，學習新教材、新方法與新技術。

兩天營隊的課程內容精采豐富！學生們在 (TEAM Model) 智慧教室裡使用「楷模學習計畫」的文本強化閱讀理解能力，《顛覆傳統的白袍》主角林怡汝醫師、《懷念茶香續飄香》主角李明政先生兩位扶輪楷



模職人現場與同學們互動，並規劃一日達人體驗，引導學生將知識與生活做一連結，進而激發自我潛能。

為了增強學生對主題的感受，佈置了許多體驗情境。其中，高年級主題為眼科醫生，活動中，安排了眼科義診，讓學生觀察醫生給里民看診的真實情境，創造豐富的寫作元素。

本社前社長網奕資訊科技集團創辦人吳權威教授 (IPP Power) 與展欣眼科林怡汝醫師 (Winnie) 代表本社進行現場教學趨勢與實例的分享，連同本社接待的 RYE 學生 Rita 也一同服務；展現偏鄉希望服務計畫的成果！

很興奮，「主題讀寫營」具有強大的影響力。

很感謝，「智慧好老師」站出來分享智慧教育。

很期待，「智慧好教育」，成就每一個孩子！